
Naše úspechy v 1. polroku 

Len čo sa naštartuje školský rok 
a žiaci sa zabehnú do školských koľají, 
už sú pripravené  súťaže na meranie 
školských zručností. Veľkou novinkou 
bolo v tomto školskom roku 
celoslovenské testovanie  žiakov 5. ročníka ZŠ 
z matematiky a slovenského jazyka. Konalo sa 
celoplošne v novembri 2015. Priemerná 
úspešnosť v SR, teda národný priemer bol 
z MAT 61,99 % a zo SJL 66,62 %. 
Aká bola úspešnosť našich piatakov? 
Matematiku zvládli na 64,21 % a SJL na 
68,42 %.  
S radosťou môžeme skonštatovať, že boli lepší 
ako priemer Slovenska. Mali sme aj žiakov, 
ktorí dosiahli úspešnosť  90 – 100%. Boli to: 
Nina Štrbová (SJL – 100%, MAT – 96,7%); Filip 
Husár (MAT – 93%); Nikoleta Glosová (SJL – 
93,3%). 

 

OBVODNÉ KOLO 50. ročníka Biologickej 
olympiády nám v kategórii C v časti  teoreticko-
praktickej získali 1. miesto Magdaléna 
Mikušová z 9. A a 2. miesto Lucia Herceková 
z 8. A. Srdečne im blahoželáme a tešíme sa 
z úspechu. Držíme palce v krajskom kole. 

Úspech v matematike mal Filip Husár z 5. A, 
ktorý sa umiestnil na 3. mieste okresného kola 
Matematickej olympiády. 

Naša škola sa poprvýkrát zapojila do 
Olympiády zo slovenského jazyka a hneď 
získala svojimi vedomosťami 1. miesto 
Magdaléna Mikušová z 9. A. 

Pomaličky sa rozbiehajú tiež súťaže 
v umeleckom prednese.  

Naši žiaci reprezentovali školu na súťaži 
„...a Slovo bolo u Boha“ – prednes 
kresťanskej literatúry, ktorá sa konala 
v Trnave na Gymnáziu A. Merici. 

Umiestnenie bolo nasledovné: 1. miesto získala 
Rebeka Gulová z 5. A (2. kategória), 3. miesto 
získali Zuzana Jurčacková zo 7. A (3. kategória 
próza) a Martin Pieč zo 7. A (3. kategória 
poézia). 

 

Ďalšou umeleckou súťažou bol prednes 
slovenskej povesti „Šaliansky Maťko“, kde 
v okresnom kole získali 1. miesto hneď dve 
naše žiačky – Z. Jurčacková (7. A) 
a K. Herceková (3. A), každá vo svojej 
kategórii. Získali tak postup na krajské kolo, 
ktoré bolo v Trnave. Z tejto súťaže si Katka 
Herceková z 3. A priniesla pekné 3. miesto. 

Výtvarná súťaž vyhlásená Vlastivedným 
múzeom Hlohovec pod názvom Via naturae, 
nám priniesla Čestné uznanie poroty. 

V Geografickej olympiáde sa na 1. mieste 
umiestnil Michal Šrank, na 2. mieste Andrej 
Mikuš, obaja zo 7. ročníka – spoločne 
postupujú do krajského kola. Úspešnými 
riešiteľmi boli Filip Husár z 5. A a Jozef Kollár 
zo 6. ročníka. 

 

V Dejepisnej olympiáde si krásne druhé miesto 
odniesla Lucia Herceková z 8. ročníka 
a zároveň postupuje do krajského kola. 


